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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Onsdag den 4. juni 2008 
 

Tilstede: Nanna Moe (NM), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Marija Vinqvist 

(MV), Heidi Lundgaard Sørensen (HLS) og Michael Kjeldsen (MK). 

 

Gæst: Alexander Stang Asmussen (ASA). 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Tilføjet – samarbejde med ungenetværk under PanIdræt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Henvendelse fra en kvindegruppe ang. et spring-ud oplæg til et 

længerevarende arrangement. Bestyrelsen ser velvilligt på det, og 

accepterer. Dog finder arrangementet først sted i foråret 2009, så det er 

op til den næste bestyrelse at følge op på vores beslutning. NM sender 

kontaktoplysninger til MV, som svarer. 

 Teater Fantast har kontaktet os, idet de ønsker at ansøge om midler til 

en opsætning af et stykke med os. NM har svaret og følger op. 

 RFSL-Ungdom har kontaktet os, idet de vil have os som partner på en 

EU-ansøgning. Bestyrelsen ser ingen problemer heri. Hvis de får 

pengene, får vi muligvis del i driftsmidlerne, men det er langt fra sikkert. 

Ansøgningen dækker over vidensdeling på tværs af grænserne – RFSL-

Ungdom, ANSO og LBL-Ungdom er med. NM følger op. 

 Skeiv Ungdom har kontaktet os ang. Jafnaðhr-festivallen, og ser gerne, 

vi hjælper med promovering i Danmark. Der kommer en artikel i 

Nyhedsbrevet og et banner på vores hjemmeside. NM følger op. 

 Skeiv Ungdom holder desuden en fest den 20. juni i Operaen i Oslo for 

at fejre indførelsen af kønsneutrale ægteskaber i kirken deroppe… Hvis 
nogen er interesserede  

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Årsregnskab 2007 for LBL og budget for 2008 (revideret) samt planer for FOS-

ansøgning/-afregning og budget 2009 blev gennemgået. Der var en enkelt 

ændring til det reviderede budget, som herefter blev godkendt. MSP retter og 

videresender til landskassereren. 

 

GUG-afregning (2008 og frem) mellem LBL-København og LBL-Ungdom er 

afklaret, således at alle økonomiske dispositioner tilfalder LBL-Ungdom. 

 

Formandsforum og LL har godkendt et forslag om, at alle afdelinger har 5.000 
kr. til aktiviteter i 2008. Bestyrelsen jubler  
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Medlemstal 
Pr. 30. april – 61 medlemmer. 

 

Fundraising 
§ 18 – Rødovre Kommune: De har modtaget vores ansøgning. Vi modtager svar 

ultimo juni. 

 

6. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Skoleprojekt 
Weekendseminar: Planerne blev gennemgået. MV arbejder videre, assisteret af 

MSP. 

 

Gå-Ud-Gruppen 
Visioner for gruppen savnes – bestyrelsen tager initiativ til en ’tænketank’ for 

emnet. MV skriver til GUG. 

 

7. Nyt fra landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Formandsforum 

Referat udsendt via mail. 

 

Weekend 21.-22. juni 

Seminar om værdier og struktur – værdi-/visionsdebat om søndagen med åben 

deltagelse af alle, strukturdebat om lørdagen med deltagelse af LL og 

afdelingsbestyrelserne. Der er udsendt info om begge arrangementer. MK, HLS, 
MV og MSP deltager – NM er desværre forhindret, men sender glade tanker  

 

Skt. Hans 

Kl. 12 er der en udstilling (?) på Københavns Rådhus med tilhørende taler. 
Festen starter kl. 18 på Amager Strand (som vanligt ) med dertilhørende bål 

og taler og sang (husk på, det er jubilæumsfest – 60 års fø’sdag for LBL!) i 

samarbejde med bl.a. Masken Bar, Oscar og CODE. 

 

8. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Generalforsamling i Sex & Samfund – HLS, MV, ASA og MSP deltog og fik 

knyttet gode kontakter. Bl.a. har Ungegruppen under Sex & Samfund ansøgt 

om ekstra billetter til Roskilde Festivalen, som de er villige til at give os, hvis de 
får dem – så vi er muligvis repræsenterede derude igen i år! Kryds fingre!  

- Og som et kuriosum; seksualterapeuten Pia Struck (arrangør af nyligt 

afholdt Masturbate-a-thon), som var med til generalforsamlingen, 

afholder sprøjteorgasmekurser (!) til kvinder – NM, HLS og MV vil 
deltage! Se mere på www.orgasmeakademiet.dk  

 

Henv. til S&S om samarbejde – MSP har skrevet til dem, og de har svaret 

positivt. De vender tilbage snarest. 

 

Samarbejde med (bl.a. bl.a. bl.a. …) 

DUF og uddannelseskurser: Udsendt til bestyrelsen via mail. Taget til 

efterretning. 

 

http://www.orgasmeakademiet.dk/
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Internationalt arbejde 

Tyskland: God tur. Knyttet gode kontakter, og interesse fra de deltagende 

aktivister fra LBL-Ungdom. Planer om at få dem på en udvekslingstur til 

Danmark engang i løbet af året, samt planer om at få deres sommerlejr til 

Danmark i 2009 (tilfældigvis under OutGames). 

 

Riga: Udmærket tur. Fik skabt nogle gode kontakter. Deltagelsen i Priden var 

en blandet fornøjelse; moddemonstrationen havde bl.a. lavet nogle 

hjemmelavede galger til lejligheden. 

 

Roundtable: Mødet led desværre under lidt dårlig planlægning, og mange ting 

har været revurderet over mail, især omkring Riga-priden. Planlægningen af 

næste møde i København (august 22.-24.) var mødets prioritet. 

 

Amnesty International: Har gang i indledende samarbejde. 

 

OutGames: OutGames udbyder lederuddannelseskurser. Der skal findes 40 

frivillige til formålet. Interesserede kan henvende sig til mk@lbl.dk. 

 

Mærkedage og events 

 

IDAHO: Vi kom alt for sent i gang, og forløbet blev undervejs ramt af 

flere uheld (såvel personlige som andre), hvilket det endte med at bære 

præg af. Resultatet er statement-hjemmesiden www.idaho2008.dk, som 

efterfølgende skal udvikle sig til en kampagneside. NM og MSP samt 

resten af bestyrelsen sender en varm tak til Moussa for hans indsats 
med projektet  

 

MSP tager et efterfølgende møde med Moussa om videreførelsen af 

siden. 

 

Spring-Ud-dagen: Prideudvalget har diskuteret idéer til Spring-ud 

dagen, hvilket MV refererede. MV (ekstern kontakt samt praktisk), MSP 

(presse og politi) og HLS (kontakt til grupperne + informationsmater-

iale) går videre med sagen. 

 

9. Nye projekter 
Opfølgning på Trinitatis – HLS orienterede om planerne (tirsdag den 28. 

oktober). 

 

Opfølgning på QX – MV har tjekket det ud og sendt info ud til bestyrelsen. Det 

kan benyttes til enkelte arrangementer og events. 

 

10. Medier 
LBL-medier 
Nyhedsbrevet udkommer snart…? Der mangler artikler… (se forrige referat for 

flere detaljer om artikler). Deadline for artikler er den 1. juli. 

 

Andre medier 
NM har været i Brunch på TV-Lorry sammen med Martin F. Dufke omkring 
IDAHO. Hun var smækker-lækker som sædvanlig  

 

MK har givet en del interviews undervejs i Riga-priden. 

mailto:mk@lbl.dk
http://www.idaho2008.dk/
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11. Praktisk 
Der har været nogle udfordringer med mailsystemet efter flytningen til ny 

mailserver, men de skulle være løst nu. 

 

Ordstyrer til næste møde: HLS. 

 

12. Status på opgaver 
Alle 

 Diverse artikler til Nyhedsbrevet. 

 

Michael 

 Fondsansøgninger vedr. skoleweb. 

 Artikel om Roundtable-møderne og det internationale arbejde. 

 Workshop-oplæg med Roundtable. 

 Arbejder videre med Oslutur-idéen. 

 
Nanna  

 Opkrævningsbrev. 

 Følger op på RFSL-Ungdom. 

 Sender kontaktinfo om kvindegruppen til MV. 

 Følger op på Teater Fantast. 

 Følger op på Jafnaðhr. 

 

Martin 

 Møde med Moussa. 

 Generel opdatering af web. 

 Revideret budget for 2008 – sender kopi til landskassereren. 

 FOS-ansøgning og –afregning. 

 Udkast til budget 2009. 

 Skal udarbejde Skoleprojektweekend. 

 Følger op på Spring-Ud dagen. 

 

Heidi 

 Følger op på Teater Fantast.  

 Mail til den sociale gruppe (tidl. Expo). 

 Kontakt de rådgivende grupper omkring Spring-Ud dagen. 

 

Marija 

 Skal udarbejde Skoleprojektweekend. 

 Svarer kvindegruppen. 

 Sender invitationsmail til GUG.  

 Følger op på Spring-Ud dagen; lokalteatre og praktisk. 

 

13. Eventuelt 
Ungenetværk under PanIdræt: Initiativ til samarbejde med dem sat i søen. 

 

Arbejdsweekend i LBL denne weekend (torsdag-fredag med) – folk opfordres til 

at komme. 

 

Nye bestyrelsesmedlemmer og evt. formandskandidat: NM orienterede om 

mulige interesserede, som hun har været i dialog med. 
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Energiniveauet i LBL-Ungdom: Bestyrelsen drøftede hvordan vi får hevet 

niveauet i afdelingen op.  

Punktet refereres ikke. 


